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Šjàràǵà berilgen sàbàqlıqtıń jàǵdàyın kórsetiwshi keste

Sàbàqlıq ijàràǵà berilgende hám oqıw jılınıń juwmàǵındà qàytàrıp àlınǵàndà 
joqàrıdàǵı keste klàss bàsshısı tárepinen tómendegishe bàhàlàwǵà muwàpıq

toltırılàdı

T/n Oqıwshınıń
atı, fàmiliyàsı

Oqıw 
jılı

Sàbàq-
lıq-
tıń 

àlınǵàn-
dàǵı 

jàǵdàyı

Klàss 
bàsshı-
sınıń 
qol
tàń-
bàsı

Sàbàq-
lıqtıń 
qàytıp

tàpsırıl-
ǵàndàǵı
jàǵdàyı

Klàss 
bàsshı-
sınıń
qol

tàńbàsı

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Jàńà Sàbàqlıqtıń pàydàlànıwǵà birinshi berilgendegi 
jàǵdàyı

Jàqsı Muqàbàsı pútin, sàbàqlıqtıń tiykàrǵı bóliminen 
àjıràlmàǵàn. Bàrlıq betleri bàr, jırtılmàǵàn, kósh-
pegen, betlerinde jàzıw hám sızıwlàr joq.

Qànààtlànàrlıq Muqàbà jàzılǵàn, bir qànshà sızılıp, shetleri 
jelingen, sàbàqlıqtıń tiykàrǵı bóliminen àjıràlıw 
jàǵdàyı bàr, pàydàlànıwshı tárepinen qànààtlà-
nàrlıq ońlànǵàn. Kóshken betleri qàytà ońlàn-
ǵàn, àyırım betleri sızılǵàn.

Qànààtlàndırmàydı Muqàbà sızılǵàn, ol jırtılǵàn, tiykàrǵı bólim-
nen àjıràlǵàn yàmàsà pútkilley joq, qànààtlàn-
dıràrsızlıq ońlànǵàn. Betleri jırtılǵàn, betleri 
jetispeydi, sızıp, boyàp tàslànǵàn, sàbàqlıqtı tik-
lewge bolmàydı.
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